發表歪論又提「五星旗升不起」各界批加深兩地矛盾





香港文匯報訊(記者 鄭治祖、甘瑜)公民黨中人一再播「獨」!在浸會大學政 治及國際關係學系任教的公民黨黨員陳家洛,繼早前被揭在課堂上播「獨」,經常 「挑戰」學生叫他們想像「五星紅旗升不起」、「威權政府倒下來」等情況後,昨 日他又在報章發表文章,繼續叫人作出如此想像,又聲言「顚覆現有秩序的選項」 是為了「監察」政權云云。各界人士批評,有關言論煽風點火,目的是要將香港撕 裂的政治局面升溫,加深內地與香港之間的兩地矛盾,毒害香港年輕一代。

「東家洛上月被本報揭發,自認在課堂上經常向學生説 深內地與香港之間的兩地矛盾,毒害香港年輕一代,從政者要有「另類看法」,所有參與政治的人都要 「為人師表應要以身作則,不應胡亂譁眾取寵,在此 有「被感召的赤子之心」、「從政的心理準備」,更聲 言自己授課時經常「挑戰」學生,「問他們有無想過有 天早上醒來, 五星紅旗升不起, 有無想像過歷史重擔要 以舊目光去看現今國家發展, 因為國家取得的成就, 及 忽然落在他們身上。要想像它(威權政府)倒下來,要 近年打擊貪腐的工作是有目共睹的。 有 alternative (替代選擇) ,搞運動就是要有 alternative······」云云。

當時陳家洛「潛水」未有回應本報查詢,事隔一個月, 着中國共產政權的五星紅旗升不起來了,這個政權真的倒 了。領導人和數以千萬計的中國共產黨員終於肯講真話承 認共產主義是一個世紀騙局……」顛覆意圖明顯。

他續提出「問題」,着讀者思考從東歐和蘇聯共產政 權解體的經歷和抉擇可以得到什麼「啟發」,又聲言 「提倡一些完全顛覆現有秩序的選項,實在對當權者起 着監察效果 | 云云。

上述言論引來社會各界人士的批評。

盧瑞安斥譁衆取寵

港區全國人大代表、香港中國旅行社榮譽董事長盧瑞 安接受本報訪問時批評,陳家洛這番「炒冷飯」言論只 是煽風點火,目的是要將香港撕裂的政治局面升溫,加 「為人師表應要以身作則,不應胡亂譁眾取寵,在此

他並認為,香港社會應與時並進,不能再坐井觀天,

王敏剛:當局應嚴懲斥責

港區全國人大代表、香港剛毅集團主席王敏剛指出, 他昨天又在《明報》上發表文章,並以《香港自由保衛戰 陳家洛的言論只是一家之説,但卻是非常危險,旨在分 2017》為題,劈頭就說:「試想像某天一覺醒來,那象徵 化、煽動港人與國家對抗,無助香港社會建構和諧,認 為其言論已逾越底線,有關當局必須對此嚴懲斥責,否 則只會有更多香港年輕人的思想被誤導,「絕不能對他 姑息,反對派的煽動是一波接一波,如果繼續讓他們搞 下去,香港只會變成『無掩雞籠』。」

蔡毅:言論無助港長遠發展

港區全國人大代表、香港島各界聯合會理事長蔡毅表 示,陳家洛的言論顯示他對國家、民族沒有深厚感情, 而且他一直被指是推動「顏色革命」的專家,故有此言 論也不為奇。不過,他強調,反對派繼續散播此種言論 只會為害香港市民的根本利益,無助香港長遠發展,認 為港人應從多角度了解國家自改革開放以來,在人民幸 福、社會發展、國際層面等取得的各種成就。

反「獨」路漫漫 全方位嚴防



一衆「港獨」分子是次被裁定提名 資格無效,不准參加立法會選舉。剩 下反對派走激進路線的人, 閃爍其辭 打「港獨擦邊球」,在選舉結果中也

低,紛紛出局。

雖然如此,少數「港獨」分子絕不會因此放棄,因 同「港獨」、也不認同激進手段,但他們依然堅持要 後患。 推動「港獨」、「武力革命」等。

曾聲言不認同「港獨」的公民黨,其黨人卻游擊戰 般發出煽「獨」訊息;「香港民族黨」死心不息招募 黨員,企圖渗透各界;「本土民主前線」梁天琦或會 藉議員助理一職「還魂」……種種狀況都顯示,「港 顯示,其言行不得民心,得票率均極 獨」鼓吹者是千方百計地想擾亂香港,從各方位進攻 希望找到香港社會的弱點。

因此,儘管當局在是次立法會換屆選舉中已依法盡 爲他們並不是從香港市民福祉出發,只爲個人政治利 責,避免立會資源落入「港獨」分子手中被加以運 益計算,所以才會出現不同民調都反映主流民意不認 用,但前路或還有這樣那樣的狀況需要提防,以杜絕

■記者 甘瑜

專頁,對兩地矛盾議題煽風點火、推波助 瀾。「無敵神駒」仇思達日前就提供大量資 料,踢爆多個以「香港」命名的fb專頁都是

由公民黨九龍西支部主席陳淦濱操控。 讚好人次達26萬的「我係香港人」專頁,

早於2010年7月1日創立,其簡介上寫到: 「一個香港人嘅個人網誌,鍾意講乜就講 乜!」就該專頁內容所見,內文不乏攻擊建 制的內容,亦有不少帖文挑動兩地矛盾,例 如今年7月5日,該專頁就貼出一張圖,稱 多數人都沒有因為回歸後正式成為中國公民 而自豪。此外,該專頁亦不時攻擊其反對派 陣營中的對手,如仇思達等激進「本土派」 就是其攻擊對象之一。

激進分子「神駒」踢爆內幕

文章即狠批公民黨攻擊「本土派」。文章引 用《壹週刊》今年初的報道,指fb專頁「我 係香港人admin(管理員)聲稱係朱凱廸朋 係香港人」是由陳淦濱成立,而「我係香港 友,求公民黨同朱凱廸之關係。」

香港文匯報訊(記者 陳庭佳)這邊廂公 人」專頁屬於「HKER Media」旗下的專頁 然煽「獨」,那邊廂公民黨原來也暗中操控 之一,該公司其他專頁包括「港人 Se-多個標榜「香港人」、「香港」的 facebook crets」、「昔日香港」、「香港地」、「香 港地美食」、「HKerMall」等。在「HK-ER Media」網站的「Payment(付款)」一 欄,顯示了「GIDEON CONSULTANCY LIMTIED」(基甸顧問有限公司)的銀行 戶口資料,而根據公民黨網頁顯示,陳淦濱 正是該公司董事。

> 文章又説,「HKER Media」與網店 「HKerMall」共用同一聯絡電話,而 「HKerMall」與恩賢教育中心共用同一地 址,而根據公民黨網頁顯示,陳淦濱正是恩 賢教育中心創辦人兼校監。

仇思達在facebook專頁分享文章,引來大 批「益友」讚好,其中「Edelweiss Tsang」 更附上截圖,顯示傳統反對派與激進「本土 派」網民就候任立法會議員朱凱廸報稱被恐 嚇一事爭論,「我係香港人」的管理員曾稱 仇思達日前設立「神駒解密」網站,首篇 自己是朱凱廸的朋友,「不喜歡就unlike (取消讚好專頁)」。該網民質疑道:「我

/ 妈妈推出







■多個以「香港」 命名的專頁,包括 「我係香港人」、 「香港地」及「香 港人 Secrets」, 都是由陳淦濱操 控。

facebook截圖

香港民族館 Hong Kong National Party 【香港民族黨人招募】 審漫例就**黨為衛快起廣並發展地下黨勢力,**現指收在職、大學、中學和 海外各個原別的人才,個代各原,並會從中抗媒合進人環成為黨員,令 全港各個原別均為推動香港東立這一歷史必然進程而努力。 開於此招募行動・有以下原則; · 民族業人身分保密,民族業人網不會對外宣稱自己為民族業人;除 超民族黨公開贊明確認外,任何人如音稱「民族黨人」,公眾不必理 民族黨務盡力保障黨人的身分及個人資料。請仔細考量個人承受端 效忠之成員將消祉各個界別・廣泛吸納人才・資金・加強組織動員地 伏・為理念和組織質獻效力。 誘原加入一周實門! 至於早前已填表或參加「数友計劃」或「民族業人」招募之人士,將其 https://geo.gl/forms/RFLqZO1B79AxbgBn2 ■推動香港獨立有報各位參與,如欲支持敵黨管護,請查閱以下網址: ■任何有意参與推動香港獨立之中學問學,請即参加「中學取治散制計 ■ 海外Paypal捐助:付款至電郵地址 hknp.scheme@gmail.com

■「民族黨」在fb招募各界人士入黨。

「民族黨」公開招「伏兵」惹質疑

「港獨」的「香港民族黨」早前狂言要 「加快組織並發展地下黨勢力」,該黨 集申請者的年齡、居住地區、社交媒體 用戶名稱等個人資料。有網民質疑「民 族黨」既然要發展成「地下黨」,為何 要作公開招募,也有人懷疑此舉會觸犯 做法。「Kei Wong」反問:「公開招募 有關三合會的法例。

發帖,聲言要招收在職、大學、中學和 入,右手交出名單,「鬼到震」。 海外的人士「潛伏各界」,並會從中挑 選合適人選成為「黨員」,令全港各個 界別均為推動「港獨」而努力。組織在 請加入組織的網民埋怨道,「交咗表成個 報名表中聲稱,報名者會加入組織的 星期都冇人理。」

間的參與和甄別後,合適者將正式加入 成為「黨員」。表格要求報名者提供暱 近日更公開招募「黨員」,並在網上收 稱、年齡、按立法會選區劃分的居住地 區、Telegram及facebook的用戶名稱、 專長和技能等資料。

不過,多個網民留言質疑「民族黨」的 地下黨員,係咪想笑死人?」「Erich 「香港民族黨」前日在facebook專頁 Tong」就認為「民族黨」左手叫人加 「Chungman Cheng」懷疑此舉會否犯了 三合會條例。更有相信是早前曾在網上申

擬聘琦做助理 梁頌恆引「獨」入會



ACRES - 038 - 001

■梁天琦(右)很大機會成為梁頌恆(中) 的「助理」。左為黃台仰

香港文匯報訊(記者 甘瑜)「本土民 主前線」發言人梁天琦早前因鼓吹「港 獨」,與香港基本法牴觸,被裁定參選提 名無效,其後欲藉「Plan B」借屍還魂, 幫助「青年新政」梁頌恆出選以維持勢 力。成功獲選的梁頌恆昨日回應傳媒查詢 表示,將會聘請兩三名助理,而梁天琦 「很大機會」成為其中之一,並説「我講 過佢會堂堂正正行返入立法會」。他又聲 言,擔任其助理需「做好革命準備」。

不過,既然「獨琦」一早已有得選,聘 請他任議員助理隨時惹事,梁頌恆面對傳 媒追問是否已提出邀請時,亦閃爍其辭, 只稱「在心中」,又説稍後待「獨琦」回 港再作討論。被問會否以「友情價」作聘 資料圖片 請時,他又稱「未計好數」